



## Buletin Parohial

4 Ianuarie 2017

### Programul Slujbelor

**Miercuri 4 Ianuarie** Sf. Proroc Maleahi; Sf. Mc. Gordie

- **7PM** - Concert Harisma

**Vineri 6 Ianuarie (+) Botezul Domnului** (*Boboteaza – Dumnezeiasca Arătare*) (*Harți*)

- **9.00AM** - Acatist
- **9.30AM** - Sf. Liturghie

**Sâmbătă 7 Ianuarie + Soborul Sf. Proroc Ioan Botezătorul** (*Sâmbăta după Botezul Domnului*)

- **9.00AM** - Acatist
- **9.30AM** - Sf. Liturghie

**Duminică 8 Ianuarie** Sf. Cuv. Gheorghe Hozevitul și Domnica **Duminica după Botezul Domnului. Ap. Efeseni 4,7-13; Ev. Matei 4,12-17** (*Începutul propovăduirii Domnului*). **Glas 4, voscr. 7.**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie

### Cuvântul Părintelui George

**"Acesta este Fiul Meu cel iubit, întru care am binevoit, pe Acesta să-L ascultați"**

- Matei 3:16



lubiți credincioși.

Pe data de 6 Ianuarie toți Creștinii Ortodocși care urmăresc calendarul nou sau Gregorian sărbătoresc Botezul Domnului Iisus Hristos sau, cum mai este cunoscută în popor, Teofania. Creștinii Ortodocși care urmează calendarul vechi sau Calendarul Iulian prăznuiesc Teofania pe data de 19 Ianuarie.

iare

Țin să menționez aceste două zile de prăznuire având în vedere că în sânul comunității noastre din Atlanta și în Biserica noastră avem numeroși credincioși din Republica Moldova, credincioși care urmează calendarul vechi. Din respect pentru aceștia trebuie să consemnăm și data de 19 Ianuarie, ziua lor de praznic al Bobotezei.

În cursul anului, pe timp de vară, când sărbătorile nu vor fi atât de aglomerate ca în această perioadă, o să dedic un cuvânt special într-un număr al buletinului doar despre această diferență a Calendarului. În mare, Calendarul vechi (Iulian) a fost schimbat cu Calendarul nou (Gregorian) în anul 1582.

Râul Iordan este principala apă curgătoare și potabilă din Țara Sfântă. El izvorăște din munții Libanului și, după un traseu întortocheat, se varsă în Marea Moartă. Iordanul este și linia de graniță între Israel și Iordania pe o distanță de 180 Km. Tot cursul râului Iordan are 360 Km iar diferența de altitudine între izvorul acestuia din Liban și revărsarea în Marea Moartă este în jur de 800 metri, fapt care îl face să fie extrem de rapid pe anumite zone.

În Sfânta Scriptură găsim multe referințe ale râului Iordan însă cele mai importante sunt două evenimente mari.

Primul, în Vechiul Testament, când Israeliiții conduși de Iosua trec Iordanul în dreptul orașului Ierihon. De reținut, Iosua a fost cel ales de Israeliiți să îi conducă după moartea lui Moise. Acesta, ajungând cu poporul lui Israel pe malul Iordanului, petrece timp de 30 de zile în tânguire multă, deplângându-l pe cel care le-a fost conducător, adică pe Moise. După cele 30 de zile de jale, Israeliiții trec în mod miraculos Iordanul spre țara făgăduinței, spre Canaan. Acest loc al trecerii Israeliiților este unul marcat la o distanță extrem de mică de locul unde mai târziu Ioan a ieșit să propovăduiască pocăința și pregătirea venirii Fiului lui Dumnezeu.

A doua consemnare a râului Iordan și cea mai importantă este bine înțeles cea a Botezului Domnului nostru Iisus Hristos.

Aceasta este relatată aproape identic de toți cei 4 Evangheliști, Matei 3:13-17, Marcu 1:9-11, Luca 3:21-22 și Ioan 1:29-34.

Aflându-se Ioan nu departe de locul trecerii Israeliiților și propovăduind Botezul

Pocăinței în ritualul căruia era inclusă și scufundarea credincioșilor în apa Iordanului, într-o zi Mântuitorul Iisus se apropie de Ioan și îi cere să fie botezat de Ioan.

Ei nu se mai întâlniseră fizic decât atunci când Fecioara Maria o vizitează pe Elisabeta, mama Sfântului Ioan, care îi era și verișoară. Ne spune Sfânta Scriptură că la această întâlnire minunată, Ioan, din pânțelele mamei sale, simte flacăra Dumnezeirii care radia din pânțelele Fecioarei și tresare simbolizând primul său salut către Mântuitorul cel mult așteptat.

După un dialog bine cunoscut de către orice Creștin minim inițiat, Ioan acceptă să îl boteze pe Iisus în "repejunile Iordanului". Această expresie se referă exact la ce am consemnat mai sus despre diferența mare de altitudine a râului Iordan.

După ce Domnul Iisus Hristos se botează, are loc Teofania sau arătarea Sfintei Treimi, când Duhul Sfânt se pogoară peste Iisus sub formă de porumbel și glasul Tatălui se aude mărturisind "Acesta este Fiul Meu cel iubit, pe acesta să-L ascultați"

Pe acesta iubiți credincioși îl ascultăm și noi și ne străduim să îl imităm în comportamentul nostru de zi cu zi, pe acesta îl recunoaștem și noi de Domn și Fiu a lui Dumnezeu, bazându-ne pe mărturisirea Tatălui că acesta este cel pe care l-au așteptat Israelii și altul nu ne va mai trimite. Acesta ne-a lăsat toată moștenirea noastră de care aveam nevoie și ne-a pus la dispoziție tot ce avem nevoie pentru a ne mântui sufletele noastre și a le conduce în Împărăția lui Dumnezeu. Această moștenire constă în cele patru diamante prețioase frumos șlefuite de cei patru Evangheliști - cele patru Sfinte Evanghelii.

În aceasta zi Sfântă a Bobotezei, Patriarhul Ierusalimului, care conduce procesiunea, împreună cu mulți ierarhi din toată lumea și nenumărați creștini merg la locul unde Iisus a fost botezat de către Ioan și fac o slujbă specială de sfințire a apei. Mulți creștini care au fost martori la această slujbă mărturisesc că au observat apa râului Iordan - imediat după ce Patriarhul arunca o Cruce din lemn în apă, cursul râului se schimba și circula în sens invers. Unii mărturisesc că și gustul apei se schimba devenind sărată și greu de băut. Există și o explicație logică pentru schimbarea gustului din apă dulce potabilă în apă sărată și greu de consumat. Nu departe de acest loc, Iordanul se varsă în Marea Moartă în care nici viețuitoarele din apă nu rezistă din cauza concentrației mari de sare. Iordanul, întorcându-se înapoi către izvoare, aduce apă sărată din Marea Moartă și o face greu de consumat. Această explicație logică nu face decât să întărească ceea ce oamenii mărturisesc, că apa Iordanului se întoarce spre izvor.

Părintele Dumitru Stăniloae făcea o analogie foarte frumoasă cu această întoarcere a Iordanului spunând că așa cum Iordanul se întoarce de la Marea Moartă către izvorul său dulce, tot așa și Hristos prin venirea Sa în lume ne întoarce și pe noi de la moarte la Viață.

În bisericile Ortodoxe în ziua de Bobotează se face Sfânta Liturghie, după care se face slujba de Sfințire a apei. Biserica noastră nu face vreo excepție, Vineri dimineață îmbrăcați cu platosul credinței noastre vom face Sfânta Liturghie și apoi Sfințirea apei. Vă aștept cu mult drag să ne rugăm împreună și să ascultăm glasul Sfântului Ioan care ne reamintește prin Sfânta Evanghelie să facem cărările noastre drepte pentru a fi vrednici purtători și noi ai Tainei Sfântului Botez ce am primit-o pe când eram încă niște Prunci.

Iubiți credincioși,

Tradiția și învățătura bisericească ne învață că în această perioadă a Bobotezei, preoții merg pe la casele credincioșilor pentru a sfinți casele cu apă sfințită. Cei care doriți să mă invitați cu această procesiune în casele dumneavoastră, vă rog să nu ezitați să mă apelați personal la telefon și voi veni cu mare drag.

Pregătirea pentru această vizită nu este una extraordinară dar necesită un minim de atenție și anume:

- Pe o masă pregătiți un vas cu apă, o lumânare și o lcoană.
- Conduceți Preotul prin fiecare cameră care doriți să fie stropită cu Agheasmă.
- Dacă aveți lucruri personale de discutat cu Preotul, este momentul potrivit să o faceți.
- Dacă aveți vecini Ortodocși care doresc să primească Preotul, înștiințați-i.
- Dacă aveți câine de companie, vă recomand să fie închis în cușcă pentru a nu perturba slujba.

oare

Vă doresc să aveți parte de un an binecuvântat,

Preotul George Acsente

(703) 362-2473

## Evenimente Viitoare

---

### Corul Harisma

#### Concert de Colinde

Miercuri 4 Ianuarie 2017 - ora 7PM



Vă invităm Miercuri, 4 Ianuarie ora 7PM, la un Concert de Colinde cu corul Harisma.  
Intrarea este gratuită. Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea  
selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

---

Mihai Eminescu  
**167 de ani de la nasterea poetului**  
Duminica 15 Ianuarie 2017 - ora 1PM

*Am înțeles că un om  
poate avea totul  
neavând nimic  
și nimic având totul.”  
— Mihai Eminescu*



iare

Vă invităm Duminică, 15 Ianuarie 2017, la un program de muzica si poezie dedicat  
aniversarii a 167 de ani de la nasterea poetului Mihai Eminescu.  
Va asteptam pe toti in sala sociala. Cei care doriti sa recitati poezii sau sa cantati  
cantece pe versurile poetului va rugam sa va inregistrati pe pagina evenimentului  
pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă  
invitați prietenii.

---

Ghita Munteanu  
**Turneul American**  
Vineri 27 Ianuarie 2017 - ora 7PM



*American Tour*

Atlanta

\$30

**GHITA MUNTEANU  
NYKO DELINESCU**

**LIVE CU FORMATIA**

MARE MARIUS FERI DE LA CLUJ

DATA **Vineri 27 Ianuarie**

LOCATIE **Sf. Imparati Constantin & Elena**

ADRESA **664 Dickens Rd NW Lilburn GA**

**INFORMATII : 7736160070 (770) 722-9855 Stela Penta**

iare

Vă invităm Vineri, 27 Ianuarie ora 7PM, la o seara de dans si voie buna cu Ghita Munteanu et comp. Detalii la (770) 722 - 9855.

## Evenimente Trecute

---

Enoriașii Bisericii  
**Sărbătoarea Zilei Naționale a României**  
4 Decembrie 2016



iare

Fragmente de la spectacol sunt disponibile pe **YouTube**

## Școala Duminicală Concert de Crăciun la Infinite Energy Center 12 Decembrie 2016



O parte din copiii **Școlii Duminicale** a Bisericii noastre s-a bucurat la Infinite Energy Center de un spectacol muzical în cinstea Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos. O atmosferă extraordinară de frumoasă cu un cor mixt de peste 60 de persoane și o orchestră completă. Copiii au avut ocazia pe rând să dirijeze cu o baghetă magică această minunată orchestră, să facă fotografii cu Moș Crăciun și să se cânte împreună cu corul. Mulțumim **Școlii Duminicale** pentru organizare!



---

**Marina Negruță**  
**Concert de Sărbători**  
Sâmbătă 17 Decembrie



iare

O premiera pentru comunitatea noastra, recitalul de muzica clasica romaneasca cu [Marina Negruta](#) si [Monique Arar](#) a fost o seara intima alaturi de doua artiste foarte talentate.

Delectat de vocea Marinei, o soprana lirica exceland in dramaticele acorduri din "Cere sufletul meu" sau prin vesela armonie din "Paharutul", publicul a fost expus unui spectru emotiv de la delicat la vibrant. Monique's dreamy rendition of Beethoven's Moonlight Sonata was a subtle invitation to anticipate and resonate at each note.

Marina et Monique, on vous remercie pour [une nuit inoubliable!](#)

---

**Uite, vine Moș Crăciun!**  
Duminică 18 Decembrie





iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie a avut loc Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale. Multumim echipei scolii duminicale - [Oana Petroaie](#), [Dorina Fera](#), [Greta Stanescu](#), [Delia Hriscan](#), [Alex Dacul](#) - care a pregatit serbarea, si echipei de voluntari [Aurelia Ionescu](#), [Paula Ionela Opre](#), [Ioana Bondar](#), [Maria Bondar](#), [Michelle Mihaela Bontidean](#), [Cristina Popa](#) si [Georgiana Sima](#) pentru pregatirea cadourilor. Multumim Cristina Popa pentru [fotografiile](#)! De asemenea, lui Mos Craciun pentru ca a adus atatea cadouri in desaga!

## Revelionul 2017

Sâmbătă 31 Decembrie - ora 8.00PM



Fotografiile de la petrecerea Revelionului sunt disponibile pe **facebook**. Multumim tuturor artistilor, voluntarilor si celor peste 350 de participanti! La Multi Ani si sa ne

revedem cu bine in la Revelionul 2018!

## Anunțuri

---

Organizatia Doamnelor  
**Adunarea Generala**  
Duminica 8 Ianuarie 2017 - ora 1PM

Vă invităm Duminică, 8 Ianuarie 2017, la Adunarea Generala a Organizatiei  
Doamnelor.

iare

---

Biserica "Sf. Imparati Constantin si Elena"  
**Adunarea Generala Parohiala**  
Duminica 29 Ianuarie 2017 - ora 1PM

Vă invităm Duminică, 29 Ianuarie 2017, ora 1PM la Adunarea Generala Parohiala a  
Bisericii noastre.

---



## HELP MARIA - Make a Christmas Miracle Happen

The 25-year old charity, [Nobody's Children](#), a 501(c)(3)(a) tax-exempt organization founded in 1991 in New Hampshire, is working urgently with Dr. Antonio Capone, Jr. and Dr. Michael Trese of [Associated Retinal Consultants from The William Beaumont Hospital](#) in Royal Oak, MI, the world's experts in retinopathy of prematurity (ROP), to help **Maria Elena Sauca of Maramures, Romania**. Maria is a 7 mo old infant with rapidly progressive blindness who needs surgery urgently to prevent further visual loss. **Her operation is scheduled for Jan 9, 2017.** [Please contribute toward this \\$24,000-26,000 surgery.](#) Thank you in advance for any support you can find to help this beautiful little girl. All the donations received via the [PayPal link on Nobody's Children website](#) will go toward helping Maria receive this surgery. Click [here](#) and [here](#) for more information.

iare

---

## Produse tradiționale Romanești

Comenzi produse traditionale Romanesti:

- Sarmale, aperitive si cozonaci de casa: Dna Lenuta Pop (678) 663-8325
- Carnati si alte produse din carne: DI Cristian Neculae (678) 234-7695

## Abonați-vă la Buletin



## Donați pentru Biserică



are

**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US